

“德克士杯”“春”主题征文选登

快乐的春天

周口榆树园五(1)班 李笑雨
编号:1341

当树木抽出枝芽，当小草钻出地面，当小花争相开放，春天已经来到了我们的身边。春天，是万物苏醒的季节；春天，是充满快乐的季节。在春天，我经常和妈妈、弟弟去公园里放风筝。我们扯着长长的线奔跑着，风筝迎着风越飞越高，越飞越远。

一年四季中，我最喜欢春天。夏天也很好，可以穿裙子、吃冰

糕、游泳；虽然秋天也不错，可以摘果子、看树叶慢慢落下；虽然冬天很好，可以滑冰、打雪仗、堆雪人……虽然这些季节都很好，可我还是最喜欢春天，因为春天有我很多快乐的时光。

春天，我躺在草地上，看那蓝天多明亮，看那白云多洁白。那时候，我是多么的快乐。

春天，我来到田野里，看见许多油菜花，我会摘上一朵放在鼻子上，好香的花啊。这时，我是多么的快乐。

春天，我还在田野里捉蝴蝶。蝴蝶有红的、黄的，有的蝴蝶太小，最好看的是鬼蝴蝶，又大又漂亮。这时，我是多么的快乐。

找春天

周口李庄小学四(3)班 刘子茵
编号:3326

湛蓝的天空飘浮着几丝棉花糖似的白云，明媚的阳光普照着大地。青的草，绿的叶，各色鲜艳的花都在

贪婪地吮吸着甘露，苍松翠柏更加挺拔……燕子从南方飞回来了，站在屋檐上欢快地叫着，好像在告诉人们：“春天来了，春天来了！”迎春花也在欢迎春天的到来，露出了它那金黄色的笑容。

正当我陶醉在春天的美景之中时，两只燕子像箭一样从我身边飞过去了，越飞越高。眨眼间，那两只燕子似乎又

郊游去

周口建设路小学六(1)班 朱贺
编号:2004

三月初，阳光明媚，风和日丽。这天上午，我和爸爸一起去春游。我们穿过街道，走过高楼大厦，远离了城市的喧闹，来到郊外的田野。

呀，这里的景色真美啊！我们走在乡间的小路上，路边的小草已经探出了尖尖的脑袋；柳树长出了新绿，微风一吹，那细细的枝条随风摆动，像是在跳舞；桃树也开花了，粉红的桃花开满枝头，

非常漂亮。

向远处望去，麦田里的麦苗绿油油的，整个田野像是给大地铺了一条巨大的绿色地毯，上面还绣着金黄色的油菜花，真是美丽极了。抬头向天空望去，很多风筝在天空中舞动，仔细看，它们的形状各式各样，有长龙、老鹰、大雁、蜻蜓等，还有飞机、火箭……有的风筝飞得很高，有的风筝却飞得比较低，有的风筝飞得很稳，有的风筝却是忽上忽下、忽左忽右，这可忙坏了下面放风筝的人。放风筝的人中有老人、年轻人，还有小孩，看表情就知道他们有多开心！

(辅导老师:张乾)

美好的季节

周口闫庄小学五(6)班 陈威虹
编号:1178

春天的脚步已经悄悄来到，只要你仔细观察，就会发现春天的足迹。

小草已经萌生了嫩芽，探出了绿色的小脑袋，想要看看世界到底有多美妙。迎春花开出了黄色的小星星，正在向人们报告春天已经来到。桃花已经开放，它们争奇斗艳，正在比谁的花开得最美。柳树姑娘抽出了翠绿的枝条，在风中自由自在地摆动。

当成了池塘，在里面蹦蹦跳跳……

我让爸爸拿着风筝，我拿着线轮，我一声“开始”，就以百米赛跑的速度，迎着凉丝丝的春风跑了起来，风筝像鸟儿一样飞向天空。

我边跑边放线，风筝也开始慢慢地飞向天空，就要钻到云里了。明媚的阳光，湖畔的垂柳，怒放的花儿，一切的一切都是那么的美丽。丝丝春雨，点点新绿，缕缕春风，又有花香，这一切无不展示春天的美好。

一年之计在于春，我要在这个春天，做最好的自己。

(辅导老师:王茹凤)

从太阳公公的身旁轻快地飞走了，也许，春天太令它们着迷了。

我来到小河边，清澈的河水静静地向远方流去，难道它也要去踏春，去寻找美丽的春天吗？

大自然中有许多美丽的景色等着你去寻找，去发现，让我们一起去观察，去欣赏春天的美景吧！

(辅导老师:高蓉蓉)

和春天的约会

周口纺织路小学四(3)班 王翔宇 编号:3279

星期天上午，妈妈说要带着我、哥哥还有妹妹一起去郊游，我终于等到了这一天。

我们先去参观博物馆，这里的

一切都令我好奇，我问了妈妈好多好多问题。

参观完博物馆，我们的下一个目的地是周口公园。春天的空气非常清新，路边的花草好像都在向我们打招呼，春风带着花草的气味扑鼻而来。沿着公园的小路一路走来，有山有水，有各种各样的假山和石头，有的像足球，有的像骆驼……路边的树木和小草都长出了绿叶，有的开花了，五颜六色的花朵非常漂亮。美丽的春天，也迎来

了许许多多的人在公园里踏青、野炊、放风筝。而我们也不枉此行，也准备了一个漂亮的风筝，我们几个在公园里快乐地跑啊，跳啊……

时间过得真快，我们都还没有玩儿够，妈妈就招呼我们要回家了。我心想，如果下周还有时间，还让妈妈带我出来春游，和春天再来一次亲密的约会。

春满校园

周口文昌小学五(2)班 王滑
编号:3146

春天是万物复苏的季节，是草长莺飞的季节。这时，我们的校园也变得生机盎然了。

你瞧，小草探出了脑袋，开心得就像找到了宝藏似的；小花张开了笑脸，好像在安慰那些不开心的同学。春姑娘来到校园，挥起手中的画笔，校园顿时变得五彩缤纷。迎春花最先吹起了黄色的小喇叭，桃花姐姐听见了，赶紧穿上了粉红的连衣裙，白玉兰也不甘示弱，披上了洁白的纱衣，像待嫁的新娘。五彩的鲜花吸引了众多的小蜜蜂，它们围着花儿边歌边舞。

小朋友们脱去了厚厚的棉衣，换上了轻薄的单衣，在校园里做操、游戏，欢声笑语不时回荡在校园的上空。

校园处处是春色，同学们正趁着大好的春光勤奋读书呢，因为他们知道：“一年之计在于春。”

(辅导老师:曾庆翠)